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2025 年 1 ⽉期全塾協議会塾⽣議会定例議事録 
2025 年 1 ⽉ 18 ⽇ 

全塾協議会 
全塾協議会塾⽣議会規則第 11 条に基づき、2025 年 1 ⽉ 18 ⽇に開催された全塾協議会塾⽣議会定例の

議事録を公開する。ただし、役職役名並びに条数は議会当時のものである。また、協議事項については
発⾔録となっている。 

 
全塾協議会塾⽣議会規則第 11 条に基づき、第８代塾⽣代表の署名を以て本議事録を公開する。ただ

し、当時の議⻑の署名が得られていないため、真正なものとして認められていない。当時の議⻑の署名
が得られた時点で真正なものであるとする。 

 

第８代塾⽣代表 内⽥光紀 

(署名)  

 
 
 

議事概要記録 
名称 2025 年１⽉期全塾協議会塾⽣議会定例 
場所 オンライン(Zoom) 
⽇時 2025 年 1 ⽉ 18 ⽇ 21:00〜21:25 

塾⽣代表・塾⽣議員出⽋席 
 

塾⽣代表 内⽥光紀 
塾⽣議員 亀井佑馬 

 國武悠人 
 坂本健⽃ 

次第 
項⽬ 担当者 

1.  開会宣⾔ 塾⽣代表 内⽥光紀 
2.  塾⽣代表挨拶 塾⽣代表 内⽥光紀 
3.  定⾜数確認 

司会（中央機関広報部員）  
4.  配布資料の確認 
5.  議⻑の確認 
6.  議事録作成報告 
7.  議事 以下参照 
8.  連絡事項 司会 
9.  閉会宣⾔ 議⻑ 亀井佑馬 
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議決事項 
議案識別⼦ 議案提出者 議案名 可否 

20250118-01 塾⽣代表 
内⽥光紀 業務報告 採決なし 

 
2025 年３⽉ 20 ⽇ 議事録作成   
この議事録が正確であることを証する。  

全塾協議会塾⽣議会 議⻑ ⻲井佑⾺ 
(署名) 
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議事詳細記録 

1.  開会宣⾔ 
塾⽣代表 内⽥光紀が開会を宣⾔した。 

2.  塾⽣代表挨拶 
塾⽣代表 内⽥光紀が挨拶を⾏った。 

3.  定⾜数確認 
司会による点呼により、定⾜数を満たしたことが発表され、本会の成⽴が確認された。 

4.  配布資料の確認 
司会が、既に配布された資料の確認を⾏った。 

5.  議⻑の確認 
司会は、全塾協議会塾⽣議会規則 第 3 条に基づき、現在の議⻑が⻲井佑⾺であることを確認した。 

6.  議事録作成報告 
司会は、以下のように議事録作成報告を⾏った。 
 

7.  議事 

(1) 塾⽣代表 内⽥光紀 中央機関業務報告 
 議⻑ ⻲井佑⾺：担当者の⽅ご説明をお願いいたします。 
 塾⽣代表 内⽥光紀：はい⼀番提出させていただきました塾⽣代表の内⽥です。今⽉の中央機関
の業務報告をさせていただきます。まず執⾏令の制定に関しましてこちら該当するものはござい
ませんでした。また⼈事異動に関しまして部⻑級以上の異動が 11 件と⾮常に多くなっておりま
すが、こちらは 4 年⽣の執⾏役員の⽅々の退任および新任された執⾏役員の⽅のご異動があり、
また部⻑の⽅に関しても財務部および広報部また情報部の部⻑が変更されたといったところで部
⻑級以上の移動がかなり多いものとなっております。部⻑未満の移動に関しましては通常通りの
ため、割愛させていただきます。また、執⾏部規則第 3 条に規定する契約の締結および 9 条に規
定する監督および調査こちらはございませんでした。続きまして総務関係に移動させていただき
ます。総務関係に関しましては⼈事異動の対応、および中央機関内での意識調査の実施およびま
とめを⾏いました。続きまして議事録の作成ですね 10 ⽉議会は開催されませんでしたので、11
⽉期および 12 ⽉期において議事録作成を進めております。また所属団体との所属団体の代交代
のミーティングであったり所属団体との相談といったところで⾯談を⾏わせていただきました。
続きまして財務関係につきましては担当の者がおりますのでそちらからご説明させていただきま
す。 
 執⾏役員 佐々⽊菜緒：財務担当執⾏役員を務めております執⾏役員佐々⽊と申します。財
務関係についてご報告させていただきます記載の内容について、活動を実施させていただき
ました。そうですね全塾協議会の予算提出について 2025年の予算案については 2⽉定例会
での提出を予定しておりますそれに向けてですね予算折衝を各団体と実施してる形となりま
す。また財務管理の⼿引きについての 2025年度版については 2⽉期議会までを⽬安に皆さ
んに公開する予定となっております。またこちら、財務に係る諸規定についても変更を検討
しておりまして各種科⽬であったり、申請内容について、執⾏令や規則を協議している段階
となります。以上です。続いて広報関係についても私が担当務めておりますのでそのままお
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伝えさせていただければと思います。 
広報関係についても記載の内容について取り組ませていただきました。Webサイトのリニ
ューアルに関する協議を進めておりまして、あの新歓時期に向けてですねより塾⽣にダイレ
クトに情報を伝えるための⼿段について我々の⽅で検討している最中でございます。 皆さん
の中でも意⾒がございましたらぜひ積極的に全塾協議会中央機関の⽅にお伝えいただければ
と思います。よろしくお願いいたします。以上です。 
内⽥：はい、ありがとうございます。続きまして情報関係に関しましては今⽉において該
当するものはありませんでした。監査に関しましては、所属団体の監査を引き続き進めてい
る次第でございます。法務関係に関しましても今⽉において該当はございませんでした。政
策推進に関しましては協⽣環境推進ウィークを昨年度の 11⽉期より進めておりましたが、
そちらに関しまして慶應義塾の⽅で取り上げていただきましたので、そちらに関して記事を
書かせていただいたという次第でございます。また昨年度より存在しておりましたコンビニ
⾃販機に係る委員会に関しまして、名称を変更し政策推進委員会という名称に変更させてい
ただきました。今後政策推進に係る議決であったりというのは政策推進委員会の⽅で担当さ
せていただこうと考えております。あわせてのご報告となります。続きましてキャンパス関
係に関しましてこちらに関しては特段該当する事項はございませんでした。続いて新歓に関
しましては、少々対応が難しそうなので私の⽅から続けさせていただければと思います。ま
ず 2025年度におきましての春新歓の登録受付を開始いたしました。それに合わせて、公式
ウェブサイトでありますサークルスクエアの運⽤を開始しております。続いて⼊学式におい
て毎年お配りしているパンフレットがございますが、こちらにつきましても、学⽣部や⼤学
等の調整を進めている次第でございます。また昨年度、指定制限団体に任命されました。⽣
協学⽣委員会に関しまして、⾯談を実施させていただきました。続きまして選挙事務関係に
ついてご報告させていただきます。選挙事務関係につきましては塾⽣代表再選挙および塾⽣
議会選挙の実施を⾏っていると報告を受けました。また討論会の開催と、今回におきまして
は対⾯投票所も設置させていただいてると私の⽅からは聞いております。続きまして備品管
理関係に関しましては、4⽉の新歓に向けて新歓実⾏委員会への貸し出しを検討している最
中でございます。最後に学⽣スペースに関しましては、担当者の⽅からご説明いただければ
と思いますお願いいたします。 
執⾏役員 ⼟橋祐太：はい。学⽣スペース担当の執⾏役員⼟橋です。学⽣スペースは主に⽇

吉の⾷堂棟の改築を当たっているものでございますが 2024年内に⾏った事業で少し学校側
との相違がありましたのでそちらを再認識して、2025年前半でこの事業がある程度終⽌符
をおけることができるように現在進⾏中でございます。以上です。 
内⽥：はい、ありがとうございます。先にご質問等ありましたらご質問等を受けたいと思
いますが、ご質問等あれば、塾⽣議員の皆様からお願いいたします。 
塾⽣議員 坂本健⽃:チャットでの質問失礼します。政策推進の活動報告について、現状で
はこれまでに坂本から提出した議案に係る進捗は特にないという認識で間違いないでしょう
か。 

⻲井：はいでは回答の⽅よろしくお願いいたします。 
内⽥：はい、ありがとうございます。そうですね政策推進の活動報告について先⽉期にご
提出いただきました意⾒調査、主に意⾒調査に関しましては、そうですね政策推進を担当さ
れておりました⽊⼾さんが退任されて、新しく担当者の者が就任したというのが 1⽉になり
ますので、そちらの交代というところも含めて今⽉期 1⽉においてはまだ進められていない
というのが正直なところでございます。 
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⻲井：はい。では他に質問発⾔等ある⽅いらっしゃいますか。 
坂本：ちなみに後任の⽅はどなたになりますでしょうか？ 
⻲井：回答の⽅よろしくお願いいたします。 
内⽥：はい、ありがとうございます。後任の⽅に関してはちょっと執⾏役員を置かずに政
策推進委員会の⽅で担当させていただくといった形を取らせておりますので、もしご連絡の
必要がある場合には塾⽣代表と執⾏役員辺りにご連絡いただければと思っております。 
続きまして追加で報告事項が 1 件ございますのでそちらに関してもご報告させていただけ
ればと思います。昨年度より特命担当委員会として設置してありました優勝準備委員会に関
しまして、これまで担当されておりました⽊⼾さんがご退任されたこと、また昨年の秋にお
きましては優勝パレードが開催されなかったことを考えまして⼀度事業として委員会⾃体は
⼀度解散させていただく運びになりましたことをこちらにご報告させていただきます。 

⻲井：はい。ありがとうございますはい。質問発⾔等ある⽅いらっしゃいますか。⼤丈夫
そうですかね。 
報告議案のため、採決はなし。 

8.  連絡事項 
   塾⽣代表：はい。私の⽅から⼀点ご連絡させていただいていただきたいことがございます。

来⽉期の議会に関しまして、2 ⽉議会に関しましては⽇吉キャンパスおよび三⽥キャンパス
が⼊試期間中にとなりますので⽇吉キャンパスや三⽥キャンパスでの開催は例年難しいもの
となっております。つきましては毎年 2 ⽉に関しては、SFCで⾏わせていただいております
ので、今年度も例年習い、2 ⽉議会は SFC 湘南藤沢キャンパスにて開催させていただく予定
でございます。⽇程⾃体に現在は変更がなく、2⽉の 15 ⽇に開催させていただく予定となっ
ております。何か事情があり参加ができないであったり、再調整が必要である場合にはなる
べく早めのご連絡をいただけるようにお願い申し上げます。塾⽣議員の皆様に関しましては、
ご予定等⼤丈夫そうでしょうか？ご確認のほどお願いいたします。 

9.  閉会宣⾔ 
議⻑ ⻲井佑⾺が閉会を宣⾔し、閉会した。 
 

 


